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ADNOTARE 

A tezei de master cu tema „ Examinarea activității comerciale la întreprindere. Măsuri de 

îmbunătățire” elaborată de studenta grupei AA-222 M, Malanciuc Doina. 

Structura lucrării: prezenta lucrare este elaborată din introducere, trei capitole cu 

subcapitole, concluzii și anexele atașate la sfârșitul lurării. 

Cuvinte-cheie: analiză, activitate comercială, evaluare, dinamică, previziune 

Importanța și actualitatea temei abordate. Tema abordată „Examinarea activității 

comerciale la întreprindere. Măsuri de îmbunătățire”, își păstrează actualitatea de-a lungul 

timpului, trecând printr-o schimbare dinamică a tuturor tipurilor de afaceri. Indiferent de 

ramura cuprinsă, întreprinderile au fost pretutindeni cointeresate de starea activității 

comerciale și în căutarea căilor de îmbunătățire a situației curente. Activitatea comercală a 

suferit modificări în perioada de tranziție în inovarea tehnologică precum inteligența 

artificială, blockchain-ul și internetul lucrurilor care oferă oportunități considerabile pentru 

îmbunătățirea proceselor și creșterea eficienței în cadrul afacerilor.  

Scopul lucrării prezente este de a face cunoștință în profunzime cu subiectul activității 

comerciale prin prisma întreprinderii „Wellcliff” S.R.L., care deschide obiectivul către 

perspectiva evaluării performanței economice care comunică despre sănătatea generală a 

economiei. Activitatea comercială contribuie semnificativ la generarea de venituri și la crearea 

de locuri de muncă într-o economie modernă. Scopul examinării activității comerciale pentru 

economie este de a obține o înțelegere profundă a modului în care funcționează și evoluează 

sectorul comercial în economia țării. Prin intermediul întreprinderilor mici, mijlocii și mari, 

se creează oportunități pentru angajați și se sprijină consumul prin salarii și venituri. 

Performanța activității comerciale influențează și comerțul international, fiindcă exporturile 

și importurile sunt strâns legate de performanța economiei interne și de activitatea comercială 

a întreprinderilor la nivel de stat.  

Obiectivele generale propuse de autor în elaborarea lucrării date definește impactul 

întreprinderii comerciale într-o economie prin: înțelegerea comportamentului pieței, 

identificarea oportunităților de creștere, gestionarea riscurilor, sprijinirea luării deciziilor 

strategice, monitorizarea progresului în timp. 

Identificarea oportunităților de creștere și dezvoltare pentru întreprindere include identificarea 

segmentelor de piață neexploatate, dezvoltarea de produse și servicii noi, extinderea în piețe 

noi sau îmbunătățirea proceselor și strategiilor de afaceri. Obiectivele generale ale examinării 

activității comerciale sunt de a oferi o înțelegere cuprinzătoare a dezvoltării și impactului 

întreprinderii comerciale în economie și să ofere informațiile necesare pentru luarea deciziilor 

strategice și operaționale. 



 
 

ANNOTATION 

Du mémoire de maîtrise ayant pour thème «Examen de l'activité commerciale dans l'entreprise. 

Mesures nécessaires» élaborées par d`élève du groupe AA-222 M, Malanciuc Doina. 

La structure de l'article: la présentation de l'article est élaborée à partir de l'introduction, de 

trois chapitres avec des sous-chapitres, des conclusions et des annexes jointes à la fin de la thèse. 

Mots-clés: analyse, activité commerciale, évaluation, dynamique, prévision 

L'importance et l'actualité du sujet abordé. Le thème abordait « L'examen de l'activité 

commerciale de l'entreprise. Mesures de la réalité de l'entreprise", se conserve au fil du temps, 

subissant une évolution dynamique de toutes sortes. Quel que soit le secteur concerné, les 

entreprises du monde entier s'intéressaient à l'état de l'activité des entreprises et cherchaient 

les moyens de créer une situation actuelle. L'activité a connu des changements au cours de la 

période de transition en matière d'innovation technologique comme l'intelligence artificielle, 

la blockchain et l'Internet des objets qui offrent des opportunités considérables pour créer des 

processus et accroître l'efficacité au sein des entreprises. 

Le but du présent article est d'approfondir le sujet de l'activité commerciale à travers le 

prisme de l'entreprise "Wellcliff" S.R.L., ce qui ouvre la perspective de l'évaluation des 

performances économiques qui communique sur la santé générale de l'économie. L'activité 

commerciale contribue de manière significative à la génération de revenus et à la création 

d'emplois dans une économie moderne. L'objectif de l'examen de l'activité des entreprises 

pour l'économie est d'acquérir une compréhension approfondie de la manière dont le secteur 

des entreprises fonctionne et évolue dans l'économie du pays. Grâce aux petites, moyennes et 

grandes entreprises, des opportunités sont créées pour les salariés et la consommation est 

soutenue par les salaires et les revenus. La performance de l’activité commerciale influence 

également le commerce international, dans la mesure où les exportations et les importations 

sont étroitement liées à la performance de l’économie nationale et à l’activité commerciale 

des entreprises au niveau de l’État. 

Les objectifs généraux proposés par l'auteur dans l'élaboration des ouvrages donnés 

définissent l'impact de l'entreprise commerciale dans une économie par: comprendre le 

comportement du marché, identifier les opportunités de croissance, gestion des risques, 

accompagner la prise de décision stratégique, suivre les progrès dans le temps. 

L'identification de la croissance et du développement de l'entreprise comprend l'identification 

des segments de marché inexploités, le développement de nouveaux produits et services, 

l'expansion sur de nouveaux marchés d'opportunité ou le développement de processus et de 

stratégies commerciales. Les objectifs généraux de la Business Review sont de fournir un 

aperçu complet du développement et de l’impact des entreprises dans l’économie et de fournir 

les informations nécessaires à la prise de décision stratégique et opérationnelle. 
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INTRODUCERE 

 

Fiecare afacere este unică, iar succesul său depinde de o serie de factori care trebuie să fie 

analizați și gestionați în mod corespunzător. Înainte de a înființa o entitate este important de a 

cerceta piața în care va urma să se desfășoare activitatea și industria în care aceasta se va  concentra 

precum și analiza efectuată pentru a înțelege nevoile consumatorilor, comportamentul 

concurenților, tendințele pieței și oportunitățile de creștere. 

Sectoarele importante de analizat în vederea gestionării a activității comerciale în cadrul 

întreprinderii cuprind: 

- Segmentarea pieței 

- Analiza concurenței 

- Planul de afaceri 

- Gestiunea financiară 

- Marketingul și promovarea 

- Serviciul de orientare către clienți 

- Tehnologia și inovarea 

Globalizarea activității comerciale percepe extinderea și interconectarea piețelor și 

afacerilor din întreaga lume. Aceasta este facilitată de progresul tehnologic, liberalizarea 

comerțului și comunicarea instantanee, ceea ce permite întreprinderilor să își extindă operațiunile 

la nivel global. 

Subiectul tezei pentru cercetare „Examinarea activității comerciale la întreprindere. Măsuri 

de îmbunătățire” a fost selectată sub influența actualității majore pe care subiectul o poartă, fiind 

de interes atât pentru cadrul intern ale întreprinderilor, cât și de utilizatori terți. 

Gradul de actualitate a subiectului abordat continuă să atragă atenția specialiștilor și are o 

relevanță crescândă în contextul schimbărilor tehnologice. Într-adevăr, în era digitală și a 

economiei globale interconectate, aspectele legate de comerț, afaceri și piață sunt mereu în centrul 

atenției. Activitatea comercială în cadrul întreprinderii este un subiect care rămâne a fi în centrul 

dezbaterilor economice și sociale, având în vedere schimbările continue din mediul global și local 

de afaceri. 
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